
ALEATOR APS  

Via Tremea n.15 - 32026 Borgo Valbelluna (BL)  

Codice Fiscale 93040580255  

  

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

Del 22 Ottobre 2024  

  

Il giorno 22 del mese di Ottobre dell’anno 2024, alle ore 20:30, in Limana (BL), Via Giaon 65, 

presso l’abitazione del Consigliere Dinatale Vito, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’associazione 

di promozione sociale ALEATOR APS, per discutere e deliberare sul seguente  

ORDINE DEL GIORNO  

1. Comitati, volontari e incarichi;  

2. Aggiornamento libro degli associati;  

3. Prossimi eventi Aleator;  

4. Spese e acquisti;  

5. Varie ed eventuali.  

  

Assume la presidenza del Consiglio Direttivo, come previsto dal Regolamento Interno, il 

Presidente dell’associazione Anthony Chow il quale, dopo aver constatato:  

• che il Consiglio Direttivo è stato regolarmente convocato;  

• che sono presenti i membri del Consiglio Direttivo, nelle persone di Simona Paludi, Carlotta  

Martuscelli, Francesco Viel, Vito Dinatale e sé medesimo;  

 

DICHIARA  

il Consiglio Direttivo regolarmente costituito in forma collegiale e idoneo a deliberare sugli 

argomenti posti all'ordine del giorno. Come previsto dal Regolamento Interno, assume le funzioni 

di verbalizzante il Segretario Paludi Simona.  

  

1) Comitati, volontari e incarichi  

In merito al primo punto dell’ordine del giorno, non vi sono ulteriori volontari da inserire nel 

Registro. 

  



2) Aggiornamento libro degli associati  

In merito al secondo punto dell’ordine del giorno, il Consiglio Direttivo viene reso partecipe della 

candidatura ed approvazione del seguente nuovo associato:  

• Casella Francesco 

La domanda viene accolta all’unanimità.  

  

3) Prossimi eventi Aleator  

In merito al terzo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Chow Anthony che 

fa il resoconto della situazione sugli eventi previsti fino a Dicembre 2024:  

• Slam: si terrà sabato 26 Ottobre. Non risultano spese previste se non le pizzette che 

verranno ritirate dal Consigliere Viel Francesco. 

• Banda: il prossimo evento si terrà il 14 Novembre. Il Direttivo si dice soddisfatto delle 

presenze e chiede al Consigliere Viel Francesco di stabilire le date per il trimestre 

Dicembre/Gennaio/Febbraio. 

• Ibu - Torneo Unmatched: previsto per il 9 Novembre. Si stabilisce di fare uscire quanto 

prima l’articolo cui si allegheranno il regolamento e il link per iscriversi. Il Presidente si 

occuperà di pubblicare un articolo sul gioco. 

• Progetto ‘GiochiAMO insieme’ con l’ULSS1: feedback molto positivo, sia dalle responsabili 

ULSS che dagli utenti coinvolti. Si predisporrà un articolo scritto dal Consigliere Paludi 

Simona che verrà condiviso con le educatrici prima della pubblicazione sulle nostre 

piattaforme social. 

• Cena di Natale: prevista per il 28 Dicembre. Viene ascoltato il Consigliere Paludi Simona 

che riporta le proposte fatte dai vari locali contattati. Si stabilisce all’unanimità di 

accettare l’offerta della Trattoria da Cleto sita a Limana. Anche in questo caso, verrà 

predisposto l’articolo informativo con tutti i riferimenti da pubblicare sulle nostre 

piattaforme social. 

• Progetto ‘Aleator back to school’: il Presidente ha provveduto ad aggiornare il form di 

Google che viene condiviso con le scuole che fanno richiesta di intervento. Quest’anno, a 

causa del ridotto numero di volontari, verranno valutati gli interventi svolti per lo più il 

sabato e in base al numero degli studenti. 

• Riunione Dolomiti Fantasy: prevista per il 24 Ottobre. Vi si recheranno il Presidente e i 

Consiglieri Dinatale Vito e Paludi Simona. Il Direttivo fa un veloce brainstorming delle idee 

da proporre e delle richieste da fare ponendo l’attenzione soprattutto sugli spazi e sulla 

necessità, laddove possibile, di aumentare i tavoli a disposizione dell’associazione.  



• Progetto DF in collaborazione con le scuole elementari di Trichiana: il Presidente prende 

la parola e spiega l’iniziativa. E’ prevista la creazione di un gioco da tavolo dalle 

meccaniche semplici di cui gli studenti delle classi 3^, 4^ e 5^ cureranno la grafica. La 

conclusione del progetto avverrà nei giorni del Dolomiti Fantasy per consentire alle 

famiglie, ai bambini e a tutta la comunità di visionare le fasi del progetto e provare il 

gioco. Il Direttivo approva la proposta e fissa al 10 Novembre il primo incontro per 

l’organizzazione delle varie fasi. Il progetto dovrebbe iniziare nel secondo quadrimestre e 

dovrebbe prevedere almeno un incontro conoscitivo con le maestre. 

• Aleator Hardcore: il Presidente informa il Direttivo di avere già preparato un form per 

raccogliere le adesioni; tuttavia, il Consigliere Dinatale Vito fa emergere alcune criticità 

nell’uso dei moduli e propone, in alternativa, di usare semplicemente una chat di 

Whatsapp creata all’interno della Community. Viene calendarizzato il primo incontro per 

il 3 Gennaio. Il Consigliere Paludi Simona si occuperà di scrivere l’articolo per i soci. 

• Compleanno Aleator (ventennale): il Presidente chiede al Direttivo di cominciare a 

pensare a delle idee da proporre. 

 

4) Spese e acquisti  

In merito al quarto punto dell’ordine del giorno, non sono previste spese ulteriori rispetto 

all’acquisto delle pizzette per la SLAM. 

  

5) Varie ed eventuali  

In merito al quinto punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Chow Anthony per 

chiedere se vi siano ulteriori aspetti da discutere. Emerge quanto segue: 

• Sono state ordinate cinque copie delle chiavi dell’armadio dei giochi. 

• Il Consigliere Martuscelli Carlotta chiede conferma per l’acquisto dei calendari e delle 

tessere Aleator. Il Direttivo le dà mandato di ordinarli non appena ci sarà l’offerta sul sito 

specializzato. 

• Il Consigliere Dinatale Vito propone l’acquisto di un baule dotato di ruote da sistemare 

sopra gli armadi per conservare vari materiali che altrimenti occuperebbero spazio utile 

per i giochi. 

• Aggiornamento menù giochi per Banda/Ibu a cura del Consigliere Martuscelli Carlotta: 

viene stabilito di sostituire alcuni giochi con altri e di aggiungerne di nuovi. 

• Viene posta l’attenzione sulla mail di benvenuto ancora da perfezionare ma si rimanda a 

gennaio. 



Null’altro essendovi da discutere e nessuno prendendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la 

seduta alle ore 23:15, dopo la stesura e l’approvazione del presente verbale.  

Letto, confermato e sottoscritto,  

 

   Il Segretario  Il Presidente  

   Simona Paludi  Anthony Chow  

 


